

# 权重板块齐发力 沪指站上30日线

## 沪指报2174.10点,涨0.61%

□据 金融界

昨日两市小幅低开后,随着经济数据公布,两市震荡下探。沪指在20日均线位置受到支撑。随后伴随着石油等板块走强,两市震荡回升翻红。午后随着板块涨幅进一步增多,两市继续上攻。沪指成功站上30日线。

盘面上,三沙概念、生物制药、石油等个股表现活跃。

截至收盘,沪指报2174.10点,涨0.61%,成交652.7亿元;深成指报9337.54点,涨1.38%,成交

706.6亿元。

量能方面,两市与上个交易日相比有所放大;板块方面,行业板块除煤炭外全部上涨,酿酒、生物制药、石油、医疗器械板块涨幅居前。

市场分析人士认为,7月经济数据公布,结果基本上符合预期,其中PPI明显回落,更加印证了企业库存指数上升以及PMI回落的实际情形,表明当前经济低迷,市场需求无力,致使企业库存上升,形成对工业原材料需求的减弱。当前操作上,要谨慎参与,以短线

眼光对待局部个股机会,可适当进行个股低吸高抛,避免投资上的“恋战”情结。

也有人士表示,事实上,造成前期市场下跌的主要原因是对于经济放缓的严重担忧,此担忧在最近几个交易日有所缓解,不少投资者预期经济小周期在三季度见底,但市场仍然需要一个相对“踏实”的数据进行验证,预计即将公布的工业增加值数据,对市场产生的影响很可能超过通胀数据。因此指数是否能够延续反弹,还要看工业增加值值能否验证经济见底。

今日资讯

停牌

(000638) 万方地产, (000151) 中成股份, (000429) 粤高速 A, (300085) 银之杰, (000503) 海虹控股, (600277) 亿利能源, (002596) 海南瑞泽, (002228) 合兴包装, (000511) 银基发展, (002532) 新界泵业, (002135) 东南网架, (002370) 亚大药业, (300253) 卫宁软件, (600148) 长春一东,

(600981) 汇鸿股份, (000510) 金路集团, (000031) 中粮地产, (000996) 中国中期, (600365) \*ST通葡, (000912) 泸天化。

新股网上路演

(300350) 华鹏飞

新股上市

(603766) 隆鑫通用

## A股新增开户数、交易账户数双双下降

□据 新华网

中国证券登记结算有限公司最新公布的数据显示,7月30日至8月3日新增A股开户数79191户,参与交易账户数685.2万户,较前一周双双小幅下降。

数据显示,上周新增A股开户数79191户,较前一周下降10%,跌破8万户。这是新增A股

开户数连续三周上涨后再现回落。此前三周,A股新增开户数小幅稳步回升至88361户。

与此同时,上周参与交易账户数再次微降4.3%,为685.2万户,持续着自7月初以来的下降趋势,显示受A股市场低迷影响,市场参与热情持续下降。

此外,同日公布的数据还显示,上周新增基金开户数为55164户。

## 日本央行决定维持现行货币政策

□新华社东京8月9日电 (记者冯武勇)

日本中央银行9日决定维持现行货币政策,未采取进一步宽松货币措施。

日本央行在当天的金融政策会议上决定,将作为基准利率的银行间无担保隔夜拆借利率维持在零至0.1%的实质零利率水平,作为货币宽松措施主要途径的资产购入基金也维持在70万亿日元(约合8930亿美元)的规模。

日本央行同时将景气现状

判断维持在“缓慢改善”,并将欧洲债务危机继续视为影响景气的最大风险因素,认为有必要密切关注国际金融资本市场动向。日本央行在会后发表的会议公报上再次重申,在核心消费物价指数涨幅达到1%之前,将继续推行强有力的金融缓和政策。

市场人士认为,不久前美国和欧洲的货币当局均未出台新的货币宽松政策,加上美国就业统计数据的好转,也是日本央行决定维持现行货币政策、继续持观望立场的影响因素。



## 东京股市日经股指上涨1.10%

8月9日,在日本东京,一名行人从股市信息显示屏前走过。

当日,受日元汇率回落和国内经济形势回暖等利好因素提振,东京股市连续第四个交易日走高,日经225种股票平均价格指数比前一个交易日上涨1.10%。到收盘时,日经股指上涨97.44点,收于8978.60点。东京证券交易所股票价格指数上涨6.20点,收于751.84点,涨幅为0.83%。(新华社发)

# 国内首个稀土交易平台挂牌

□据 新华网

8日,中国稀土产品交易所有限公司在被誉为“稀土之都”的内蒙古包头市正式揭牌成立。专家们认为,此举将促进中国稀土市场透明稳定发展,也是中国谋求稀土国际定价权的重要布局之一。

稀土素有工业味精、“新材料之母”之称,被广泛应用于光学、电子信息、新材料、核能、航空航天等高新技术领域,是珍稀的战略资源。

长期以来,中国支撑了全球约90%以上的稀土产品需求,却缺乏对稀土产品的国际定价权,一个重要原因即中国稀土产能较为分散,国外买家往往拿着一张订单向多家出口企业询价,诱发生产企业之间恶性竞争,由此压低价格。

稀土交易所注册资本为1亿元人民币,共有10家股东,每家股东出资1000万元,各占注册资本的10%。其股东包括内蒙古包钢稀土(集团)高科技股份有限公司

(简称包钢稀土)、国家物资储备调节中心等。

包头稀土研究院原院长马鹏起等专家认为,成立稀土交易所是一个积极的尝试,如果交易所建成后能成功运营,将有利于规范稀土产品市场交易秩序,逐步形成透明、科学的稀土产品定价机制

按照规定,包头稀土产品交易所有限公司将开展稀土现货交易,不开展大宗商品中远期交易、大宗商品中远期交易市场管理、仓单交易。

名家声音

## 郎咸平:中国股市需要走一段很长且很难的路

现在的中国股市,一方面,应该说还不是一个有效的市场,我们的投资者,也就是买股票的人,实际上不应该叫投资者,更多意义上,应该是投机的成分更大;另一方面,机构投资者与主承销商之间基本都有着千丝万缕的关系,可能有很强大的利益联盟。所以,现在真正的问题是老百姓,就是我们股民的利益没有办法得到保障。

因此我今天可以说,我们整个股市走到现在,是一个偏差越来越大的股市,根本没有把监管的本质搞清楚。监管的本质目的是什么?就是让每一个老百姓在股市里面能够赚钱,如果到最后这个股市不能让老百姓赚钱,还要股市干嘛?所以说在我们股市里面,中小股民的权利什么时候可以得到伸张,什么时候能够由中小股民说了算,才称得上是一个好的股市,但

是就目前这种状况,要达到那样一种健康状态,是需要走一段很长且很难的路。

**金财担保 银企金桥**  
电话: 65920525  
电话: 65920830

昨日金价	
上海黄金交易所 Au9999	宝铂黄金
开盘价 330.80元/克	投资金条售价 340.80元/克
最高价 331.50元/克	工艺金条售价 350.80元/克
最低价 329.80元/克	黄金回购价 按照 Au9999 实时金价
收盘价 331.00元/克	国际金价 16点报 1614.34 美元/盎司
涨跌幅 +0.54%	

简评

昨日国际金价震荡整理。市场预期各国央行将进一步放宽货币政策,金价隔夜自区间下轨反弹并触及上轨区域。不过目前仍陷于1605美元至1615美元窄幅区间。全球最大的黄金上市交易基金(ETF)——SPDR Gold

Trust截至8月7日的黄金持仓量维持在1254.94吨。

宝铂黄金销售有限公司协办  
**宝铂黄金**  
BAOXI GOLD  
客服电话: 60680008 4000877369  
即时行情: www.baoxi9999.com